
Foťte a vyhrajte pobyt
na horách
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Liberecký kraj pořádá společně s firmou VLP a.s. fotografickou soutěž na téma „Zimní zážitek
v Libereckém kraji“. Soutěž trvá od 29. 12. 2011 do 8. 2. 2012 a hlavní výhrou jsou víkendové
pobyty pro dva v hotelech a penzionech Libereckého kraje. Soutěžíme o pobyt v Hotelu
Krakonoš v Rokytnici nad Jizerou, v Hotelu Perla Jizery v Josefově dolu a v Penzionu Diana v
Bedřichově.

Pravidla a technická specifikace soutěže:

Soutěž trvá od 29.prosince 2011 do 8. února 2012.
Jeden soutěžící může mít najednou nejvýše tři fotografie.
Fotografie musí být soutěžícím nahrávány v nejvyšší možné kvalitě, maximálně však o
velikosti do 5 MB, ve formátu JPG.
Fotografie musí být v kvalitě umožňující její reprodukci,
Vítězem se stává autor fotografie, která získá nejvyšší počet bodů
Provozovatel si vyhrazuje právo zrušit přístup na stránky www.liberecky-kraj.cz  všem
hodnotitelům, kteří se při hodnocení chovají neeticky a proti duchu fair play.
Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo smazat fotografie, které porušují pravidla soutěže nebo
neodpovídají soutěžnímu tématu, toto rozhodnutí přísluší pořadateli a není proti němu
odvolání.
Fotografie budou zobrazovány v pořadí dle času zaslání.
Soutěžní fotografii lze kdykoli smazat
Fotografie vkládané do soutěže nelze v průběhu soutěže upravovat (měnit název, popis atd.)
Soutěžní fotografie jsou po dobu soutěže zobrazovány se jménem autora a doplňkovým
textem (název fotografie). Nejsou u nich zobrazeny komentáře.
Soutěžní fotografie nesmí obsahovat rámeček.
U fotografie musí být řádně vypořádána autorská práva třetích osob
Pořadatel rozesílá ceny pouze v rámci České a Slovenské republiky.
Pořadatel si vyhrazuje právo jakkoli změnit, upravit či zrušit soutěž bez udání důvodu a to po
celou dobu jejího trvání, výhry v soutěži nejsou právně vymahatelné.



Zasláním snímků do soutěže souhlasíte s jejich zveřejněním na webu www.liberecky-kraj.cz

Fotky se vkládají do
http://www.liberecky-kraj.cz/cs/souteze/zimni-zazitek-v-libereckem-kraji.html.

Všechny soutěžní fotografie budou umístěny na webu: www.liberecky-kraj.cz

Fotografie hodnotí zástupci portálů www.denik.cz a www.liberecky-kraj.cz

Více informací najdete na: www.liberecky-kraj.cz
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